

关注重庆公交车坠江事故

专业救援力量全力搜救坠江公交车

车上有驾乘10多人 已打捞出2具遇难人员遗体

10月28日10时许,重庆万州区发生一起公交车与私家车相撞后公交车坠江的道路交通事故。

记者从相关部门获悉,冲入长江的公交车为当地22路公交车,该公交车由万州区江南新区往北滨路行驶,当车行驶至万州长江二桥上时,与一辆由城区往江南新区行驶的小型轿车(车内只有驾驶员)相撞,公交车失控冲破护栏坠入长江,小型轿车车辆受损。

记者从重庆市交巡警总队和负责打捞的公安部门获悉,截至28日20时,现场已打捞出在重庆万州长江二桥公交车坠入长江事故中遇难的2名人员的遗体,正在进行身份信息核实。

根据调查访问,调取公交车沿线视频监控视频,初步确认当时公交车共有驾乘人员10多人。

公交车坠入长江后,相关部门正在积极搜救。小型轿车驾驶员已被警方控制,并在医院接受治疗。目前,事故原因正在进一步调查中。

发生事故的万州区长江二桥道路全宽20米,双向四车道,设有道路中心实线。记者第一时间赶到事故现场,看到公交车冲出护栏的地方,大约位于大桥中段,现场的大桥护栏被撞出了一个豁口。

为方便搜救工作展开,相关部门已对大桥进行封锁,车辆已不能在大桥上通行。同时,救护车等专业救援力量也在长江岸边待命。

20日16时许,记者登上了一艘武警重庆市总队船艇支队的搜救船,这艘船上搭载有一台水下机器人;船上有数名蛙人也已准备就绪,随时可以下水搜救。

经过专业技术分析,现场救援人员基本判明公交车沉水位置,车辆位于水下约68米处。16时30分左右,水下机器人开始第一次下潜,准备通过其携带的高清摄像设备,将相关视频信息传输给救援人员。但由于水下情况复杂,水下机器人在第一次下潜30多米后,被迫上升返回。



10月28日,救援人员在重庆万州长江二桥事发地点进行救援。 新华社发

救援人员准备另择下潜地点,尽快到达公交车沉没位置。目前,已有20多艘救援船只到达事故水面开展救援打捞工作。相关部门正在组织街道、社区工作人员对可能的人员进行走访排查。

记者28日从应急管理部了解到,重庆万州公交车坠江事故发生后,应急管理部党组书记黄明立即视频连线,进行指挥调度,并派出由应急管理部副部长孙华山带队的工作组赶赴现场,指导救援处置。

据应急管理部有关负责人介绍,目前应急管理部正在调集救援力量组织营救,同时请公安部、交通运输部等部门参加的联合工作组赶赴现场,全力指导协助地方党委和政府做好人员搜救等处置工作。

目前,重庆市消防总队50名指战员、5辆消防车、2艘冲锋舟已在现场开展救援。水上支队及周边支队已做好增援准备。

新华社重庆10月28日电

信阳明港机场正式通航

为河南省第四座民用机场

新华社郑州10月28日电 28日上午8时03分,从西安飞来的东方航空MU2291次航班在明港机场降落,标志着信阳明港机场正式通航,途经明港机场飞往杭州、重庆等地的多条航线同时开通。

据了解,该机场位于信阳市平桥区明港镇东北,总占地面积5300亩,主跑道长为2700米,宽50米,建设标准为4C级国内支线机场。机场项目2015年11月开工建设,2018年9月19日取得民用机场使用许可证。

信阳明港机场是中国民用航空发展第十二个五年规划新建的支线机场之一,也是河南省第四座民航机场。机场建成后,将服务信阳、驻马店两市及周边县市群众出行。

首航航班中不少旅客专程搭乘此次航班来到信阳。旅客刘宏海说,看到家乡机场通航的消息就购买了机票,240元的机票价格比高铁要便宜很多,还节省了不少时间。

目前,明港机场开通了北京南苑—信阳—佛山、上海虹桥—信阳—重庆、杭州—信阳—西安航线,班次为每天一班往返。同时还开通了青岛—信阳—昆明、哈尔滨—信阳—海口航线,班次为每周—、三、五、七各一班往返。

山东龙郛煤业冲击地压致死人数上升到13人

新华社济南10月28日电(记者 潘林青 陈颢)记者28日从山东龙郛煤业“10·20”冲击地压应急救援指挥部获悉,救援人员27日晚和28日又新发现2名遇难矿工,目前矿工死亡总数上升到13人。

救援指挥部接并下报称,27日21时,泄水巷拐点上14米处,新发现1名被困人员,已无生命迹象;28日零时50分,3号联络巷贯通点向下25米处,新发现1名被困人员,已无生命迹象。

救援指挥部表示,截至28日6时,泄水巷3号联络巷74米冒落区,下头已清理17米,上头已清理25米,合计清理42米,还有32米未清理。据介绍,冒落区顶板冒落高度大,冒落煤矸较多。救援人员下一步将分别从泄水巷3号联络巷上下两头加强顶板支护,继续清理煤矸,搜寻被困人员。

位于山东郛城的龙郛煤业有限公司20日因冲击地压造成22人被困。目前,1人获救,13人死亡,仍有8人被困。

沙特外交大臣:卡舒吉案真相“必将公之于众”

据新华社利雅得10月27日电(记者 涂一帆)麦纳麦消息:沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔27日在巴林首都麦纳麦说,沙特记者卡舒吉案真相必将公之于众,涉案人员将被追究责任。

据巴林通讯社27日报道,朱拜尔在“麦纳麦对话会”安全高峰论坛上说,沙特已经承诺进行全面、透明的调查,沙特国内正在展开调查,还有一支执法小组在土耳其与土方联合调查案件真相。“我们需要做的是等待所有调查结束,而非从一开始就如此肯定地指责沙特。”

另据报道,土耳其政府26日说,因为致命事件发生在土耳其,土方准备了文件,寻求引渡并在土审理卡舒吉案的18名嫌疑人。沙特阿拉伯政府27日说,沙特不会向土耳其引渡记者贾迈勒·卡舒吉遇害案的18名嫌疑人。

朱拜尔当天参加“麦纳麦对话会”安全高峰论坛时说:“这些人是沙特公民,在沙特被拘留,在沙特接受调查,将在沙特受到起诉。”27日同样参加这场阿拉伯国家安全论坛的美国国防部长詹姆斯·马蒂斯说,卡舒吉遇害案“必须引起我们所有人关切”,“任何国家不遵守国际惯例和法治将会损害地区稳定”。

每年一次的“麦纳麦对话会”安全高峰论坛由总部设在英国伦敦的国际战略研究所主办,主要讨论中东地区热点问题。本届“麦纳麦对话会”于26日至28日在巴林举行。

滞留塞班中国游客开始回国



10月28日,在美属北马里亚纳群岛首府塞班岛,几名中国游客在启程前与国旗合影。 新华社发

据新华社电 记者从东方航空公司获悉,28日21时09分,中国东方航空MU8764航班平稳降落在北京首都机场,成功带261名滞留塞班旅客返回。

27日22时,经过不到24小时的紧急准备,东航确定执行两个航班接运受台风影响滞留塞班的旅客。由于塞班机场受损严重,无法提供飞机加油服务,承载回油量及饮用水、食物等保障物资的MU9005于北京时间6时30分从北京首都机场起飞。

经过5个半小时的飞行, MU9005安全着陆塞班机场,北京时间14时50分,261名中国旅客登上了东航MU8764航班。

据悉,10月29日东航MU9004航班将于6时30分起飞,接近300名中国旅客回国。

另据记者从四川航空公司获悉,28日,川航接送滞留塞班中国旅客的第一个航班3U8648(塞班—浦东)已于北京时间28日10时44分从塞班起飞,预计28日15时03分抵达上海浦东机场。

塞班当地时间28日上午,中国四川航空公司航班号为3U8647的包机在塞班国际机场降落,成为塞班遭受超强台风“玉兔”袭击后首个飞抵塞班的国际航班,滞留当地的中国游客开始有序回国。按计划,当天有4架飞机接送中国游客于北京时间28日下午回到中国。

因受到今年最强台风“玉兔”袭击,塞班国际机场包括导航、通信在内的多处设施被损毁,机场被迫关闭,致使大量外国游客滞留,其中包括大约1500名中国游客。在美国航空和救援部门努力下,机场于当地时间28日上午重新对民航开放,但由于条件限制,开放仅限白天,一共可起降6个航班。根据机场发布的时刻表,当地时间28日共有5个来自国外疏散游客的航班。除川航、中国东方航空公司飞机外,还有来自首都航空公司和香港航空的飞机在塞班降落,接回滞留中国游客。

美国犹太教堂枪击案 嫌犯被控29项罪名



10月27日,在美国匹兹堡,警车抵达发生枪击案的一处犹太教堂附近。 新华社发

新华社华盛顿10月27日电(记者 刘阳 孙丁)美国检方27日说,当天袭击匹兹堡一座犹太教堂致11人死亡的枪手嫌犯被控29项罪名。

美国宾夕法尼亚州西区联邦检察官办公室在一份声明中说,嫌疑人罗伯特·鲍尔斯涉嫌暴力犯罪过程中使用枪械杀人罪、妨碍宗教信仰活动致人死亡罪、妨碍宗教信仰活动致公共安全人员受伤罪等。

美国司法部长塞申斯在另一份声明中说,司法部将以仇恨犯罪及其他刑事罪名起诉鲍尔斯,包括最终可以使鲍尔斯被判死刑的罪名。

匹兹堡一座犹太教堂当天上午发生枪击事件,导致11人死亡、6人受伤。伤者中有4名警察,其中两名警察伤势严重。

46岁的嫌疑人、匹兹堡居民鲍尔斯在现场被抓获。当地警方说,鲍尔斯此前没有犯罪记录,其枪支通过合法途径购买,但他在社交网络上曾多次发表反犹太言论。

罗马尼亚发生5.8级地震

据新华社布加勒斯特10月28日电 罗马尼亚当地时间28日凌晨3时38分发生5.8级地震。到目前为止尚未有人员伤亡和财产损失报告。这次地震震中位于东部的弗朗恰地区,即首都布加勒斯特东北大约120公里的布泽乌县的内霍夫市附近,震源深度为151公里。地震半个多小时后发生一次3.1级余震。

莱斯特城俱乐部老板直升机坠毁

维猜恐已遇难

新华社伦敦10月28日电(记者 王子江)英超俱乐部莱斯特城老板、泰国富豪维猜的直升机27日晚从赛场中央起飞不久后坠毁爆炸。据英国媒体报道,维猜当时和女儿就在飞机上,一同坠机的还有两名飞行员和一名身份尚未公布的人员,机上人员恐已全部遇难。

《星期日泰晤士报》在头版报道说:“莱斯特城老板恐怕已遇难。”

另据报道,俱乐部副主席、维猜的小儿子阿亚瓦特并没有乘坐直升机。还有报道说,飞机坠地后,一名警察冲上前去企图打开飞机舱门实施救援,但飞机很快就发生爆炸,这名警察被迫离开。

现场拍摄的一段画面显示,直升机坠地后被熊熊烈火包围,虽然警方和俱乐部在事故发生近15个小时后仍然没有公布伤亡状况,但在这种情况下,机上人员恐怕凶多吉少。

坠机事件大约发生在晚上8点半,莱斯特城与西汉姆联队的英超比赛刚结束不久。

按照惯例,这架直升机降落在赛场中圈,从那里载着俱乐部官员直接离开。英国电信位于体育场的演播室摄像头捕捉到了直升机离开的镜头,也捕捉到了飞机起飞后坠毁的声音。

现场目击者说,直升机从草坪上起飞后,飞越体育场,但几秒后就在空中失去控制,引擎骤停,飞机在空中打着转坠落在距球场只有几百米的一个停车场内。

据了解,这架直升机型号为Augusta Westland AW-169,由世界知名的直升机生产商意大利阿古斯塔·韦斯特兰公司设计制造,最多可承载10名乘客,配备两台1100马力的PW210A高性能发动机。

莱斯特城俱乐部在坠机后发表了一份简短声明,但只是透露他们正协助警方和急救机构应对坠机事件,没有透露具体信息。

今年60岁的维猜出生在曼谷的一个华人家庭。1989年他开设了第一家免税商店,现在他的“王权免税店”在泰国几乎无人不知。



这是10月28日在泰国曼谷拍摄的维猜集团总部。 新华社发

凭借免税生意,他的身价达49亿美元,在泰国福布斯富豪排行榜上位居第五。

维猜在2010年收购了当时还处于英冠联赛的莱斯特城,并在2011年2月成为俱乐部主席。之后他投入巨资,带领俱乐部升入英超并赢得2015—2016赛季的英超冠军,那次夺冠被认为是足球历史上最大的冷门之一。维猜平时大部分时间住在泰国,俱乐部的运营工作主要由小儿子阿亚瓦特主持。